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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA 

DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.// 

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, 

às onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia 

Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: 

Doutor Gil Carlos, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Doutor Vinícius, 

Evaldo Gomes, Fábio Novo, Gessivaldo Isaías, Gracinha Mão 

Santa, Hélio Isaías, Hélio Rodrigues, Henrique Pires, Rubens Vieira, 

Tiago Vasconcelos, Wilson Brandão e Ziza Carvalho; ausentes os 

senhores deputados: Aldo Gil, Bárbara do Firmino, Doutor Felipe 

Sampaio, Doutor Hélio, Doutor Thales Coelho, Elisângela Moura, 

Franzé Silva, Georgiano Neto, Marden Menezes, Oliveira Neto, 

Severo Eulálio e Warton Lacerda; e justificados os senhores 

deputados: Ana Paula, Francisco Limma, Gustavo Neiva e João 

Mádison; realizou-se a VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 

LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO PIAUÍ, presidida, sucessivamente, pelos senhores 

deputados Rubens Vieira e Wilson Brandão e secretariada pelos 

senhores deputados Wilson Brandão e Evaldo Gomes. PEQUENO 

EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão anterior, que 

foi aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 1 (UM) 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA de nº 62/25, de autoria do senhor 

deputado Doutor Marcus Vinícius Kalume, que “Dá o nome de 

‘Doutor Paulo de Tarso Reis Kalume’ ao Centro de Oncologia, 

localizado no Hospital Tibério Nunes, na cidade de Floriano/PI”; 2 

(DOIS) PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: de nº 13/26, de 

autoria do senhor deputado Hélio Rodrigues, que “Dispõe sobre a 

concessão de título de cidadão piauiense ao senhor Carlos Alberto 

Bezerra Chagas, juiz de direito do Estado do Piauí”; e de nº 14/26, 

de autoria do senhor deputado Henrique Pires, que “Dispõe sobre a 

concessão de título de cidadania piauiense ao senhor Rodrigo 

Torres, e dá outras providências”; 1 (UM) OFÍCIO da Secretaria de 

Estado da Saúde do Piauí, encaminhando o relatório detalhado do 

3º quadrimestre de 2025, que trata das execuções financeiras 

aplicadas em ações e serviços públicos de saúde; e 1 (UM) 
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REQUERIMENTO lido, de autoria do senhor deputado Marden 

Menezes, o qual solicita a conclusão da reforma da rede elétrica 

que se encontra paralisada há mais de um ano no povoado Boa 

Vista, município de Cajueiro da Praia. ORDEM DO DIA. Não 

houve matéria. PEQUENOS AVISOS. Não houve oradores. 

GRANDE EXPEDIENTE. O senhor deputado GESSIVALDO 

ISAÍAS questionou o aumento dos preços dos combustíveis no 

estado do Piauí e reafirmou a necessidade de fiscalização dos 

postos de abastecimento. Nesse contexto, anunciou que, na 

qualidade de presidente da Comissão de Defesa do Consumidor, 

realizará uma audiência pública com os donos de estabelecimentos 

e agentes públicos de fiscalização para discutir o tema, que afeta 

diretamente o custo de vida da população. E o senhor deputado 

RUBENS VIEIRA registrou visita do ministro da Integração e do 

Desenvolvimento Regional, Waldez Góes, às obras da barragem 

Nova Algodões, na cidade de Cocal, bem como a assinatura da 

ordem de serviço das obras da adutora de Jaicós. E, nada mais 

havendo a tratar, o senhor presidente deputado Wilson Brandão 

encerrou a sessão, da qual, para constar, foi redigida a presente ata 

pelo setor de Redação de Atas, que, depois de lida, achada 

conforme, aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de Apoio 

ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de 

Registros Legislativos.///////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 

 


